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(EN) This manual contains the instructions to be followed during
installation, use, and maintenance. To avoid serious or fatal injury, material
damage, and cancellation of warranty, read the safety warnings and
warranty before use. Keep and pass on all product documentation for later
viewing throughout the product's service life.

(ES) Este manual contiene las instrucciones que deben sequirse
durante la instalacidn, el uso y el mantenimiento. Para evitar lesiones
graves o mortales, dafios materiales y la anulacion de la garantia, lea
las advertencias de seguridad y la garantia antes de utilizar el producto.
Conserve y transmita estos documentos para futuras consultas durante
toda la vida (til del aparato.

(IT) Il presente manuale contiene le istruzioni da seguire per l'installazione,
I'uso e la manutenzione. Per evitare lesioni gravi o mortall, danni materiali
e l'annullamento della garanzia, leggere le awertenze di sicurezza e la
garanzia prima dell'uso. Conservare tutta la documentazione del prodotto
per consultazione futura per tutta la durata di vita dell'apparecchio.

(PT) Este manual contém as instrucées a serem seguidas durante a
instalago, 0 uso e a manutengao. Para evitar ferimentos graves ou fatais,
danos materiais e cancelamento da garantia, ler as adverténcias de seguranga
e garantia antes do uso. Conservar e transmitir toda a documentagéo do
produto para consulta posterior ao longo da vida Util do aparelho.

(SV) Denna handbok innehéller anvisningar som ska respekteras vid
installation, anvandning och service. Lds sékerhetsforeskrifter och garanti
fore anvandning for att undvika allvarlig personskada eller dodsolycka.
Spara all produkidokumentation och or den vidare fér att kunna granskas
senare under hela enhetens livstid.

(NO) Acest manual contine instructiunile care trebuie urmate in timpul
instalari, utiizari si intrefinerii. Pentru a evita ranirea grava sau fatala,
deteriorarea materialelor si anularea garantiei, cititi avertismentele privind
siguranta si garantia Inainte de utilizare. Va rugam sa pastrafi si sa
transmneu toatd documentatia produsului pentru consultare ulterioara pe
intreaga durata de viatd a dispozitivului.

(PL) Niniejsza instrukcja zawiera wskazowki, ktorych nalezy przestrzegac
podczas instalacji, uzytkowania i konserwaci. Aby umknac povvaznych lub
smerteln\/ch obrazen, szkdd materialnych i uniewaznienia gwarancji, przed
uzyciem przeczytaj ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa i gwarancie.
Zachowaj cafg dokumentacje produktu do wgladu przez caly okres
eksploatacji urzadzenia i przekaz ja kolejnym uzytkownikom.

(EL) AUTO 10 éyyetp(610 TiepLéxeL TG 08nyleg o TipeTteL va thpodvial katd
T gykataotaon, xpron kat auvrrpnon. Ma va arolyete aoBapoug i
potpatoug tpavpiatiopols, Aan ot Uik kat akbpwan TG eyyinan,
dlaBdore g mpoe1doTouioe; aopalelag kat Ty eyyonon mpw ano mv
xprian. Gukdlee Kal&gftﬁaa[ﬁo 110 €§Ypaa 10U T(POLVTOG Y1 val T
aupBoukeuteite ato péMov, kab' oAn tn diapketa {wig TG auokeurc,

(HR) Ovaj pmrucmk sadrZi upute kojih se potrebno pridrZavati prilikom
ugradnje, uporabe i odrzavanja. Kako bi se izbjegle teske ozliede ili ozljede
sa smrinim ishodom, oStecenje materijala i gubitak jamstva, prije uporabe
progitajte sigurnosna upozorenja i jamstvo. ZadrZte i prosliedite svu
dokumentaciju o proizvodu kako bi se kasnije Koristila tiekom cijelog vijeka
frajanja ovog uredaja.

(SK) Tato prirucka obsahuje pokyny, ktoré je potrebné dodrziavat pri
inStaldcii, pouzivani a (drzbe zariadenia. Aby ste predisli vaznym alebo
smrtelnym zraneniam, materidinym Skodam a zrueniu platnosti zéruky,
pred pouzitim zariadenia si precitajte bezpecnosing upozormenia a zaruény
list. Tieto dokumenty si uschovajte a odovzdajte na neskorsie nahliadnutie
pocas celej Zivotnosti zariadenia.

(TR) Bu kilavuz montaj, kullanim ve bakim sirasinda takip edilmesi gereken
talimatlar icerir. Ciddi veya 6limctil yaralanma, maddi hasar ve garantinin
iptalini Gnlemek icin kullanim dncesinde glvenlik uyariiar ve garantiyi
okuyun. Tam tirdin belgelerini cihazin kullanim 6mrd boyunca incelemek
(izere saklayin ve iletin.

(FR) Ce manuel contient les instructions a suivre lors de I'installation,
[utilisation et I'entretien du produit. Pour éviter les blessures graves voire
mortelles, les dommages matériels et I'annulation de la garantie, lisez
attentivement les avertissements de sécurité et la garantie avant toute
utilisation. Veuillez conserver et transmettre I'ensemble de la documentation
produit tout au long de la durée de vie de I'appareil.

(DE) Dieses Handbuch enthélt die Anweisungen, die bei der Installation,
Verwendung und Wartung zu beachten sind. Um schwere oder

todliche Verletzungen, Sachschéden und den Verlust der Garantie zu
vermeiden, sind vor der Verwendung die Sicherheitshinweise und die
Garantiebedingungen zu lesen. Alle Dokumente sind wéhrend der
gesamten Nutzungsdauer des Geréts aufzubewahren und weiterzugeben.

(NL) Deze handleiding bevat de instructies die u moet volgen tijdens de
installatie, het gebruik en het onderhoud. Om ernstig of dodelik letsel,
materigle schade en opheffing van de garantie te voorkomen, moet u

v6dr gebruik de veiligheidswaarschuwingen en garantievoorwaarden lezen.
Bewaar alle productdocumenten voor later gebruik, en geef ze indien nodig
door, gedurende de hele levensduur van het apparaat.

(CS) Tato prirucka obsahuje pokyny, které je teba dodrZovat pri
instalaci, pouzivanf a Udrzbé. Abyste predesli vaznym nebo smrtelnym
zranénim, poskozeni materidlu a pozbytf zaruky, prectéte si pred pouZitim
bezpecnostni upozornéni a zarucni podminky. Veskerou dokumentaci si
uschovejte pro pozdgjsi konzultaci po celou dobu Zivotnosti zarizeni.

(DA) Denne vejledning indeholder de instruktioner, der skal falges under
installation, brug og vediigeholdelse. For at undgé alvorlig eller dadelig
personskade, materielle skader og bortfald af garantien skal du leese
sikkerhedsadvarslerne og garantien fer brug. Al dokumentation om
produktet skal opbevares og videregives, sa de er til radighed senere
gennem hele apparatets levetid.

(FI) Tamé kayttoopas siséltad ohjeita, joita on noudatettava asennuksen,
kayton ja huollon aikana. Lue turvallisuusvaroitukset ja takuu ennen kayttod
vakavien tai kuoleman tuottavien vammojen, laitevahinkojen ja takuun
mitatéinnin ehkaisemiseksi. Sailyta ka|kk| tuoteasiakirjat ja anna ne omistajan
vaihtuessa my8hempéa tarvetta varten koko laitteen kéyttoidn ajaksi.

(HU) Ez a kézikonyv a telepités, haszndlat és karbantartds sordn kévetendd
utasitasokat tartalmazza. A stlyos vagy haldlos sértilések, anyagi kérok

és a garancia érvénytelenitésének elkertilése érdekében haszndlat el6tt
olvassa el a biztonsagi figyelmeztetéseket és a garanciat. Orizze meg

és adja tovabb az 6sszes termékdokumentaciot, hogy a készllék telies
Elettartama soran késabb is megtekinthettk legyenek.

(RU) B HacTosiLuem pyKoBOACTBE NPUBEAEHDI MHCTPYKLMM NO YCTaHOBKE,
KCNAYaTaLuy 1 06CNYXMBaHIO. BO M36EXaHWE CePbe3HbIX WM CMEPTENbHbIX
TPaBM, MATePUANLHOTO yLiep6a 1t aHHYAMPOBAHIS apaHTUN Nepes Ha4anoM
3KCTYaTaLAN 03HAKOMBTECH C NPEAYMPEXAEHYSMH N0 TeXHYKe be3onacHocTy
Y TapaHTHiAHBIMM 0bS3aTenbCTBaMy. COXpaHAITe BCHo JOKYMeHTALMIO N0
W3AMMI0 1 NepejasaiiTe ee 48 NocneAylowLero 03HakoMeHId B TeueHye
BCEro CPOKa CNyX6bl yCTpoiACTBa.

(RO) Acest manual contine instructiunile care trebuie urmate in timpul
instalarii, utilizarii si ntrefinerii. Pentru a evita rénirea grava sau fatala,
deteriorarea materialelor si anularea garantiei, cititi avertismentele privind
siguranta si garantia inainte de utilizare. Va rugam sa pastrati si sa
transmiteti toatd documentatia produsului pentru consultare ulterioard pe
intreaga durata de viata a dispozitivului,

(BG) ToBa PLKOBOACTBO Ch/bpXa MHCTPYKLMMTE, KOUTO Tpsi0Ba Ja Ce cna3sar
110 BPEMe Ha MOHTaXa, U3N0J3BaHeT0 1 NOAAPbXKAT. 3a Aa u3berHete
CePUO3HI N1 CMBPTOHOCHN HAPAHABAHNS, MaTepUanHy LWETH 1 aHynupaxe
Ha rapaHUysTa, NpoyeTeTe NpegynpexaeHHsTa 3a 6e3onacHocT U rapaxiusTa
npegv ynotpeda. ChxpaHsBaiire 1t npejasaiie Lignata NpojykTosa
JOKYMEHTALg 33 NO-KbCeH NPErnes npe3 Leavs excrnoaraLmoHer neproa
Ha ypesa.
(AR) s )J\ oLl Lee L) Gany 1) el e B 138 (5 53y
igadl 51 5 yladll el Gl i) Alpall IR
Slaall 5 Lol i sel 8 oa i (el olall m.ml..dl Dlpa¥ls
JAS»).:&J)A\AAYL@JG ﬁ/\.k)l )L@A“A.Mc_u Lplaaiuy) Jad
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o LED Indicator e Wall-Mounted Holder Slot

Q Power Button 0 Pump Outlet

O Charging Port 0 Filter Canister

e Shallow Water Inlet 0 Charger

@ Release Handle

O Filter Cover
0 Filter Screen

e Suction Head c Wall-Mounted Storage Hook
0 Extension Pole 0 Filter Sleeves (x2)
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1.2 Usage Guidelines

e DO NOT USE AN EXTENSION CORD TO CONNECT
THE CHARGER TO ELECTRIC SUPPLY; PROVIDE A
PROPERLY LOCATED GFCI OR RCD RECEPTACLE.
THE CHARGER SHOULD BE PLUGGED INTO THE
GFCI OR RCD RECEPTACLE BOX.

e The pool vacuum must be installed and operated as
specified. See safety and warning manual for more
information.

¢ Clean the filter canister after each use.

¢ Do not use the product in your pool if the water

temperature is above 95°F (35°C) or below 55°F (13°C).

e Use ONLY the battery charger provided with the
appliance. Improper use may cause electric shocks,
overheating or leakage of corrosive liquids from the
battery.

1.3 Compatible Pool Types

Pool Floors

Pool Corners

Pool Steps

Inflatable Pools

Section 2. Product Usage
2.1 Charging the Pool Vacuum

IMPORTANT

Fully charge pool vacuum before first use
2.5h

The pool vacuum takes up to 2.5 hours to fully charge (LED
is solid blue). Always charge the pool vacuum indoors.
Ensure that the pool vacuum and the water in the Filter
Canister are completely drained before charging.

Charge the Pool Vacuum:

L

N

Open the charging port protective cap.

Dry the area in and around the charging port to
ensure the charging portis dry.
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Plug the charger into an indoor electrical outlet at least
3,5 m (11 ft) away from pool edge. Insert the charging
plug into the charging port. LED will blink Blue while
charging, and solid Blue when fully charged.

4]

-Protective Cap

2.3 Using the Pool Vacuum

CAUTION

Charging port protective cap must be tightly sealed before
immersing the pool vacuum in the water.

Attach the Extension Pole and Start Cleaning:

Nl

Insert and secure the extension pole into the socket
on the top of the pool vacuum.

Press and tightly secure the plug before immersing the

pool vacuum.

2.2 Cleaner LED Indicator ()

Solid Blue Fully Charged
Blinking Blue Charging
While Charging Charging error, charger
Blinking Red 5x and not plugged in correctly
automatically turns off Battery is too hot / too
cold to charge
Solid Blue Deep Water Mode
Blinking Green mgmgt}g Shallow
Ready to Start
Cleaning Solid Green Shallow Water Mode
(unplugged) and/ | Solid Red Low battery
or While Cleaning N Very low battery,
Blinking Red 5x and cannot clean
automatically turns off
Motor error

o
A

Loosen the handle of the extension pole to lengthen.

©

Tighten the handle to secure the extension pole at the

desired length.
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Press and hold power button for 2 seconds to turn on.

Immerse the pool vacuum in water within 30 seconds to
initiate vacuum suction cleaning.

Press and hold power button for 2 seconds to turn off
after cleaning.

2.4 Cleaning Modes

Using in Deep Water Mode (default)

After turning on, the pool vacuum by default will be in Deep
Water Mode (LED is solid blue) and is ready to start cleaning.
Deep Water Mode is designed for areas with water depth
above 50 cm (20 in).

Switching to Shallow Water Mode

To switch to Shallow Water Mode, press power button
once (LED flashing green for 20 seconds).

The pool vacuum is ready to clean once LED is solid green.

Shallow Water Mode is designed for pool areas with a
water depth above 20 cm (8 in).

2.5 Using the Filter Sleeve

The filter screen can only filter large particles, such as
coarse sand, leaves, stones, etc. The filter sleeve is
designed to filter fine particles, such as fine sand, dust, etc.
It is prone to clogging and may require frequent cleaning.

NOTE: The filter sleeve is a consumable material and should be
replaced monthly for optimal performance.

Install the Filter Sleeve:

Insert the filter sleeve into the narrow end of the filter.

0 <

Push the filter sleeve until it fully covers the filter screen.

Reassembile the filter.
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Section 3. Maintenance

3.1 Cleaning the Filter Canister

NOTE: For optimal suction power, be sure to clean the filter
thoroughly. The filter screen can only filter large particles,
such as coarse sand, leaves, stones, etc. For fine particle
filtration, use the included filter sleeve.

Remove and Clean the Filter Canister:

o

.

Pull the Filter Canister release handle, remove the
Filter Canister from the side.

Immediately invert the Filter Canister to quickly drain
any water.

After draining, pull out the filter by lifting it upward.

Rinse the surface of filter with water and dry it.

After installing the filter, put the Filter Canister back into
the pool vacuum.

Click

Push the Filter Canister until you hear a Click, indicating
that the Filter Canister is properly secured in place.
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3.2 Replacing the Filter

o

-

Firmly grip both ends of the filter and pull outward to
remove the filter screen.

(2]

Insert the wide end of the new filter screen into the
filter cover.

(3]

’Click‘

Push until you hear a Click, indicating that the new
filter screen is assembled.

Section 4. Storage Guidelines

During off-seasons, such as winter or long vacations, when
your pool vacuum isn’t in use, follow the recommended
storage procedure:

¢ Fully charge the pool vacuum before storing it. Ensure
that the pool vacuum is turned off and disconnected
from the charger before storing.

¢ Thoroughly clean the entire pool vacuum, to remove
any dirt.

¢ Dry the pool vacuum with a soft cloth, and ensure the
charging port cover is properly closed.

e Hang and store the pool vacuum in a cool, dry, and
well-ventilated place.

¢ Recharge the battery every six months to maintain its
health.

4.1 Mount the Storage Hook

o

Install the hook on the wall with 2 matching screws.
(2 1 !

S S

60 cm
(23.6in)

Position the hook 60 cm (23.6 in) above the ground.

Ensure that the hook is securely mounted before
storing the pool vacuum.

4.2 Hang and Store the Pool Vacuum

Hang the pool vacuum on the hook.
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Pool Vacuum | Owner’s Manual

ENGLISH

Section 5. Troubleshooting

5.2. General Troubleshooting
The following list provides some helpful hints for troubleshooting common challenges when using the cleaner.

User Issue

Possible Cause

Suggested Solutions

Pool Vacuum does not turn on, LED
indicator flashing red.

Low battery.

Charge for at least 30 minutes and try again.

Pool Vacuum not charging.

Charging plug not connected in place.

Reconnect the plug, ensuring that the metal contacts are
connected firmly. Wait a few minutes and retry.

Charger or charging port damaged.

If the plug is correctly connected but the Pool Vacuum cannot
charge, the plug or the charging port might be damaged.
Contact Fluidra customer service.

Battery temperature too high/low.

The temperature detected during charging is outside of the
recommended temperature range for recharging the pool
vacuum 32-113°F (0-45°C).

Battery overdischarged from long
inactivity.

See Storage Guidelines. If the Pool Vacuum won't charge due to
extended non-use, please contact Fluidra customer service.

No suction power or low
suction power.

Filter screen not installed.

Check if the filter screen is correctly installed in the Filter Canister.

Filter screen is clogged.

Remove the filter screen and rinse it thoroughly.

Pool Vacuum not working in shallow
water.

Pool Vacuum is in Deep Water Mode.

To switch to Shallow Water Mode, press the power button once
(LED flashing green for 20 seconds). The pool vacuum is ready to
clean once LED is solid green.

Water depth is too low.

See Cleaning Mode section for details on water depth
requirements.

Filter screen incorrectly installed.

Check that the filter screen is in the filter canister. Re-install the
filter canister until you hear a click, which indicates it is in place.

Pool Vacuum turns off.

Low battery.

Fully charge and try again.

Water depth is too low.

See Cleaning Mode for details on water depth requirements.

Cleaner error.

If cleaner won't charge, cleaner may be damaged. Contact
Fluidra customer service.
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Aspirateur de piscine | Manuel du propriétaire

Tables des matiéres

Section 1. Présentation de I’aspirateur de

Piscine 10
1.1 Présentation et composants du produit ...... 10
1.2 Instructions d’utilisation...........cccocceeiiieenne 11
1.3 Types de piscine compatibles ..................... 11
Section 2. Utilisation du produit ..........cccceu.... 11
2.1 Mise en charge de I'aspirateur de Piscine... 11
2.2 Voyant LED de I'appareil..........ccccoeevrvuenenenns 12
2.3 Utilisation de I'aspirateur de Piscine ........... 12
2.4 Modes de nettoyage........cceeeeeveerierriiennnens 13

2.5 Utilisation du manchon..........ccccceeeeeiinnens

Section 3. Entretien

3.1 Nettoyage du boitier du filtre...............c......
3.2 Remplacement du filtre........cccccoenieriiennns

Section 4. Instructions de stockage.............
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4.2 Rangement de I'aspirateur de Piscine.......

Section 5. Dépannage

5.2. Dépannage général.........ccccccervvrrirnnnennnen.

Section 1. Présentation de I’aspirateur de Piscine

1.1 Présentation et composants du produit

(BT E T

)

(ETET

©

o Voyant LED

Q Bouton marche/arrét

O Port de charge
e Entrée d’eau peu profonde

e Buse

0 Manche téléscopique

9 Fente de suspension murale
0 Sortie de pompe

0 Boitier du filtre

o Chargeur

c Crochet de rangement mural
0 Manchons (x2)

@ Poignée de déverrouillage
Q Couvercle du filtre

Q Ecran filtrant
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1.2 Instructions d’utilisation

e NE PAS UTILISER DE RALLONGE POUR CONNECTER
LE CHARGEUR A UNE ALIMENTATION ; PREVOIR
UNE PRISE GFCI OU RCD DANS UN ENDROIT
APPROPRIE. LE CHARGEUR DOIT ETRE BRANCHE
DANS LA PRISE GFCI OU RCD.

e |’aspirateur de piscine doit étre installé et utilisé
conformément aux instructions. Consultez le manuel
de sécurité et d’avertissement pour en savoir plus.

¢ Nettoyez le boitier du filtre aprés chaque utilisation.

* Ne pas utiliser le produit dans votre piscine si la
température de I'eau est supérieure a 95 °F (35 °C) ou
inférieure a 55 °F (13 °C).

e Utilisez UNIQUEMENT le chargeur de batterie fourni
avec I'appareil. Une utilisation inappropriée peut
provoquer des chocs électriques, une surchauffe ou
une fuite de liquides corrosifs provenant de la batterie.

1.3 Types de piscine compatibles

Sols de piscine

Marches de piscine

Piscines gonflables

Section 2. Utilisation du produit

2.1 Mise en charge de P’aspirateur de Piscine

IMPORTANT

Chargez entiérement I’aspirateur de piscine
avant la premiére utilisation.

25h

La durée de charge compléte de 'aspirateur de piscine
est de 2,5 heures (le voyant LED est bleu fixe). Chargez
toujours I'aspirateur de piscine a I'intérieur.

Vérifiez que I'aspirateur de piscine et I'eau présente dans
le boitier du filtre sont entierement vidés avant la mise en
charge.

Charger I’aspirateur de piscine :

1)

N

Ouvrez le capot de protection du port de charge.

(2]
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Séchez l'intérieur et le pourtour du port de
charge pour vous assurer qu’il est bien sec.

©

Branchez le chargeur dans une prise électrique
intérieure située a au moins 3,5 m (11 pieds) du bord
de la piscine. Insérez la fiche de charge dans le port
de charge. Le voyant LED va clignoter en bleu pendant
la charge et étre bleu fixe lorsque I'appareil est
entierement chargé.

4]

~Protective Cap

Appuyez sur le capot de protection et fermez
hermétiquement la prise avant d’immerger I’aspirateur
de piscine.

2.2 Voyant LED de 'appareil (D

'appareil est
entierement chargé

En charge

Erreur de charge, le
chargeur n’est pas
branché correctement

La batterie est trop

Bleu fixe

Clignote en bleu

Lappareil est en

cours de charge | cjignote en rouge

5 fois et s'éteint

automatiquement |
chaude/froide pour
charger

Bleu fixe Mode eau profonde

Passage au mode eau

Clignote en vert peu profonde

Prét pour

commencer Vert fixe Mode eau peu

le nettoyage profonde

(débranché) et/ | Rouge fixe Batterie faible

CT[AETLS ) Batterie tres faible,

nettoyage Clignote en rouge 'appareil ne peut pas
5 fois et s'éteint fonctionner

automatiquement

Erreur liée au moteur

2.3 Utilisation de I'aspirateur de Piscine

ATTENTION

Le capot de protection du port de charge doit étre
hermétiquement fermé avant d’immerger I'aspirateur de
piscine dans I'eau.

Fixer le manche télescopique et commencer le
nettoyage :

Nl

Insérez et enclenchez le manche télescopique dans le
tube au sommet de 'aspirateur de piscine.

(2]
AE@R

Desserrez la poignée du manche télescopique pour
Pallonger.

©

Resserrez la poignée pour bloquer le manche
télescopique a la longueur souhaitée.
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Restez appuyer sur le bouton marche/arrét pendant
2 secondes pour allumer I'appareil.

Immergez I'aspirateur de piscine dans I’eau dans les
30 secondes pour démarrer I’aspiration.

Restez appuyer sur le bouton marche/arrét pendant
2 secondes pour éteindre I'appareil apres le nettoyage.

2.4 Modes de nettoyage

Utilisation en mode Eau profonde (par défaut)

Lorsque vous I'allumez, I'aspirateur de piscine est réglé par
défaut en mode Eau profonde (le voyant LED est bleu fixe) et
est prét pour commencer le nettoyage.

Le mode Eau profonde est adaptée aux piscines avec une
profondeur d’eau supérieure a 50 cm (20 pouces).

Passage au mode Eau peu profonde

Pour passer au mode Eau peu profonde, appuyez une fois
sur le bouton marche/arrét (le voyant LED clignote en vert
pendant 20 secondes).

L’aspirateur de piscine est prét pour le nettoyage une fois
que le voyant LED est vert fixe.

Le mode Eau peu profonde est adaptée aux piscines avec
une profondeur d’eau supérieure a 20 cm (5 pouces).

> 20 cm
> (8in)

2.5 Utilisation du manchon

L’écran filtrant ne peut retenir que de grosses particules,
comme du sable grossier, des feuilles, des cailloux, etc. Le
manchon est congu pour filtrer des particules fines, comme
du sable fin, de la poussiére, etc. Il peut facilement se
boucher et nécessite un nettoyage régulier.

REMARQUE : Le manchon est un consommable et doit étre remplacé
tous les mois pour des performances optimales.

Installer le manchon :

Insérez le manchon dans I’extrémité la plus étroite du

filtre.

Poussez le manchon jusqu’a ce qu’il recouvre
entierement I’écran filtrant.

©

Réassembilez le filtre.
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Section 3. Entretien

3.1 Nettoyage du boitier du filtre

REMARQUE : Pour une puissance d’aspiration optimale, veillez a
bien nettoyer le filtre. L'écran filtrant ne peut retenir que de
grosses particules, comme du sable grossier, des feuilles,
des cailloux, etc. Pour filtrer des particules fines, utilisez le
manchon inclus.

Retirer et nettoyer le boitier du filtre :

(1)

=

Tirez la poignée de déverrouillage du boitier du filtre et
retirez le boitier du filtre par le coté.

Retournez immédiatement le boitier du filtre pour le
vider de son eau.

Apres avoir vidé le boitier du filtre, retirez le filtre en le
soulevant.

Aprés avoir remis le filtre, replacez le boitier du filtre
dans P’aspirateur de piscine.

Clic

Enfoncez le boitier du filtre jusqu’a ce que vous
entendiez un clic indiquant qu’il est correctement
emboité.

3.2 Remplacement du filtre

S

- s

Tenez fermement les deux extrémités du filtre et tirez-
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les pour retirer I’écran filtrant.

2]

Insérez I’extrémité la plus large du nouvel écran filtrant
dans le couvercle.

Appuyez jusqu’a ce que vous entendiez un clic
indiquant que le nouvel écran filtrant est emboité.

Section 4. Instructions de stockage

Pendant les saisons creuses, comme I'hiver ou les
vacances prolongées, ou vous n’utilisez pas votre
aspirateur de piscine, veuillez suivre la procédure de
stockage recommandée :

e Chargez entierement I'aspirateur de piscine avant de le
ranger. Vérifiez que I'aspirateur de piscine est éteint et
déconnecté du chargeur avant de le ranger.

Nettoyez soigneusement et intégralement I'aspirateur
de piscine afin de retirer toutes les saletés.

Séchez I'aspirateur de piscine a I’aide d’un chiffon
doux et vérifiez que le port de charge est correctement
fermé.

Rangez I'aspirateur de piscine dans un endroit frais,
sec et bien ventilé.

Rechargez la batterie tous les six mois pour la
maintenir en bon état.

4.1 Installation du crochet de rangement

1

Fixez le crochet au mur a I'aide de 2 vis adaptées.

) 17
-

60 cm
(23.6in)

S

Placez le crochet a 60 cm (23,6 pouces) du sol.

Vérifiez que le crochet est solidement fixé avant de
ranger 'aspirateur de piscine.

4.2 Rangement de I'aspirateur de Piscine

Suspendez I’aspirateur de piscine au crochet.
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Section 5. Dépannage

5.2. Dépannage général

La liste suivante contient des conseils utiles pour résoudre les problemes couramment rencontrés lors de I'utilisation de

I'appareil.

Probléme rencontré par
I'utilisateur

Cause possible

Solutions suggérées

L'aspirateur de piscine ne s'allume
pas, le voyant LED clignote en rouge.

La batterie est faible.

Rechargez I'appareil pendant au moins 30 minutes et
réessayez.

L'aspirateur de piscine ne charge
pas.

La fiche du chargeur n’est pas branchée.

Rebranchez la fiche, en veillant a ce que les contacts
métalliques soient solidement connectés. Attendez quelques
minutes et réessayez.

Le chargeur ou le port de charge est
endommagg.

Si la fiche est correctement branchée, mais que I'aspirateur de
piscine ne charge pas, la fiche ou le port de charge peut étre
endommagé. Contactez le service client de Fluidra.

La température de la batterie est trop
élevée/basse.

La température détectée pendant la charge est en dehors de
la plage de température recommandée comprise entre 32 et
113 °F (0 a 45 °C) pour recharger I'aspirateur de piscine.

La batterie est déchargée excessivement
en raison d’une longue période
d'inactivité.

Voir la section Instructions de stockage. Si 'aspirateur de
piscine ne se charge pas en raison d’une période de non-
utilisation prolongée, veuillez contacter le service client de
Fluidra.

Puissance d’aspiration nulle ou
faible

L'écran filtrant n'est pas installé.

Vérifiez si I'écran filtrant est correctement installé dans le boitier
du filtre.

L'écran filtrant est bouché.

Retirez I'écran filtrant et rincez-le soigneusement.

|"aspirateur de piscine ne fonctionne
pas en eau peu profonde.

L"aspirateur de piscine est réglé en mode
Eau profonde.

Pour passer au mode Eau peu profonde, appuyez une fois sur
le bouton marche/arrét (le voyant LED clignote en vert pendant
20 secondes). L'aspirateur de piscine est prét pour le nettoyage
une fois que le voyant LED est vert fixe.

La profondeur d’eau n’est pas suffisante.

Voir la section Modes de nettoyage pour plus de détails sur les
exigences de profondeur d’eau.

L'écran filtrant n’est pas installé
correctement.

Vérifiez que I'écran filtrant se trouve bien dans le boitier du filtre.
Enfoncez le boitier du filtre jusqu’a ce que vous entendiez un clic
indiquant qu'’il est en place.

L'aspirateur de piscine s'éteint.

La batterie est faible.

Chargez entierement la batterie et réessayez.

La profondeur d’eau n’est pas suffisante.

Voir la section Modes de nettoyage pour plus de détails sur les
exigences de profondeur d’eau.

Erreur de I'appareil.

Si I'appareil ne charge pas, il peut étre endommagé. Contactez
le service client de Fluidra.

Page 16




A

(EN) The distribution or modification of this document in any way

is prohibited without prior authorisation from the manufacturer. The
manufacturer is constantly developing its products to improve their quality
and reserves the right to totally or partiallly change product features or the
content of this document without prior notice.

(ES) Queda prohibida la distribucion o modificacién de este documento
de cualquier forma sin autorizacién previa del fabricante. El fabricante
desarrolla constantemente sus productos para mejorar su calidad y se
reserva el derecho de modificar total o parciaimente las caracteristicas de
los productos o el contenido de este documento sin previo aviso.

(IT) La distribuzione o la modifica del presente documento sotto qualsiasi
forma ¢ vietata senza autorizzazione scritta preliminare del produttore. |l
produttore sviluppa costantemente i suoi prodotti per migliorarne la qualita e si
riserva il diritto di modificare completamente o parzialmente le caratteristiche
del prodotto o il contenuto del presente documento senza preawiso.

(PT) A divulgago ou modificaéo deste documento em qualquer maneira
que seja é proibida, sem autorizagdo prévia do fabricante. O fabricante
desenvolve constantemente 0s seus produtos para melhorar a sua qualidade
e reserva o direito de modificar total ou parcialmente as caracteristicas do
produto ou o contetdo deste documento sem aviso prévio.

(SV) Det ar forbjudet att utan tillverkarens godkannande i forvég pa nagot
sétt sprida eller &ndra detta dokument, Tillverkaren utvecklar sténdigt sina
produkter for att forbétira deras kvalitet och forbenaller sig rétt att utan
f6regdende varning helt eller delvis dndra produktens egenskaper eller
innehdllet i detta dokument.

(NO) Utsending eller endring av dette dokumentet pa noen méte er forbudt
uten fornandstillatelse fra produsenten. Produsenten utvikler sine produkter
hele tiden for & forbedre kvaliteten, og forbeholder seg retten fil & helt eller
delvis endre produktfunksjonene eller innholdet i dette dokumentet uten
forhdndsvarsel.

(PL) Rozpowszechnianie lub modyfikowanie tego dokumentu w jakikolwiek
sposdb jest zabronione bez uprzedniej zgody producenta. Producent

stale rozwija swoje produkty w celu poprawy ich jakoscl i zastrzega sobie
prawo do calkowite] lub czesciowej zmiany cech produktu lub tresci tego
dokumentu bez wezesniejszego powiadomienia.

(EL) H Stavopr} 1 n tpomonoinan autod 1ou yypagou pe omotovdrote
TPOTIO, PG TNV TIOYEVEDTEPN OUYKATABEON TV KaTaoKeuaot, anayopedetat.
0 katagkevaotri; avaniogel ouvsgwg T mpotdvea 1ou e akoro ) feltivon
106 ToLTEaG Toug Kat dlatnpel 1o owkatwpa va aMagel ThApu f &v pépet Ta
JAPAKTPLOTIKA Tw TIOTOVTWY 1 TO TEEPLEYOPEVO QUTOU TOU EYYPAOU YWPIS
T(ONyoUpiEvn TpoeLsoTolnan.

(HR) Distribucija ili mijenjanje ovog dokumenta na bilo koji nacin zabranjeni
su bez prethodnog odobrenja proizvodaca. Proizvodac stalno razvija svoje
proizvode kako bi unaprijedio njihovu kvalitetu i zadrZava pravo na potpunu
ili dielomicnu promjenu znacajki proizvoda ili sadrZaja ovog dokumenta bez
prethodne obavijesti.

(SK) Akakolvek distribicia alebo Uprava tohto dokumentu akymkolvek
sposobom je bez predchadzajliceho suhlasu vyrobcu zakézand. Vijrobca
neustale vyvija svoje wrobky s ciefom zlepsit ich kvalitu a vyhradzuje si
pravo Uplne alebo Ciastocne zmenit viastnosti vyrobku alebo obsah tohto
dokumentu bez predchédzajiceho upozomenia.

(TR) Bu belgenin dreticinin 6n izni olmaksizin herhangi bir sekilde
dagitiimasi veya degistirimesi yasaktr. Uretici, kaliteyi artirmak adina
Urdinlerini stireki olarak gelistirmektedir, bu baglamda trtin dzelliklerini
veya bu belgenin igerigini tamamen ya da kismi olarak dnceden haber
vermeksizin degistirme hakkini sakir utar.

(FR) Toute diffusion ou modification de ce document est interdite, sans
I'accord préalable du fabricant. Le fabricant faisant constamment évoluer
ses produits pour en améliorer la qualité, il se réserve le droit de modifier
fout ou pame de leurs caractéristiques ou le contenu du présent document
sans preavis.

(DE) Die Weitergabe oder Verdnderung dieses Dokuments in irgendeiner Form
ist ohne vorherige Genehmigung durch den Hersteller verboten. Der Hersteller
entwickelt seine Produkte standig weiter, um deren Qualitat zu verbessern, und
benhélt sich das Recht vor, Produkimerkmale oder den Inhalt dieses Dokuments
ohne vorherige Ankiindigung ganz oder teilweise zu &ndern.

(NL) Het is verboden om dit document op welke manier ook te
verspreiden of te wiizigen zonder de voorafgaande toestemming van de
fabrikant. De fabrikant probeert zijn producten voortdurend te verbeteren
en behoudt zich het recht voor om de productkenmerken of de inhoud van
dit document onaangekondigd geheel of gedeeltelik te wizigen.

(CS) Siteni nebo jakekoliv Upravy tohoto dokumentu jsou bez predchoziho
povoleni wrobce zakazany. \iyrobce neustdle vyviji své vyrobky s clem zlepsit
jejich kvalitu a vyhrazuje si pravo zcela nebo ¢astecné zménit viastnosti tohoto
vyrobku nebo obsah tohoto dokumentu bez predchoziho upozornéni.

(DA) Det er forbudt at distribuere eller &endre dette dokument pa nogen
made uden forudgéende tilladelse fra producenten. Producenten udvikler
konstant sine produkter for at forbedre deres kvalitet og forbeholder sig
ret til helt eller delvist at &endre produktegenskaber eller indholdet af dette
dokument uden forudgéende varsel.

(FI) Tamén asiakirjan jakelu tai muokkaaminen milld tavalla tahansa on
Kiellettyd iiman valmistajan etukéteen antamaa lupaa. Valmistaja kehittaa
jatkuvasti tuotteitaan parantaakseen niiden laatua ja pidttdd olkeuden
muokata kokonaan tai osin tuotteen ominaisuuksia tai tdmén asiakirjan
sisdltdd iiman ennakkoilmoitusta.

(HU) A jelen dokumentum barmilyen médon torténd terjesztése vagy
madositasa a gyartd elézetes engedélye nélkll tilos. A gyartd folyamatosan
fejleszti termékeit azok mindségenek javitasa érdekében, €és fenntartja
ajogot, hogy a termék jellemzdit vagy a jelen dokumentum tartalmat
eldzetes értesités nélk(il részben vagy egészben megvaltoztassa.

(RU) Hacrosuwit JOKyMeHT 3anpeLLeHo pacnpoCTpaHaTh Wn U3MeHsTs
/106bIM CNOCOBOM €3 NPeBAPUTENLHOND PaspelLieHis NPOU3BOANTENS.
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YNyULLIEHNS ee KauecTBa 1 0CTaBNseT 3a COBOE NPaBo NOAHOCTbIO AN
YaCTNYHO U3MEHSTH XapaKTePUCTUKY M3AEANS UM COAEPXaHHe HacTosLLero
JB0KyMeHTa 63 npe/iBapuTeNbHONO YBEAOMAEHNS.

(RO) Este interzisa distribuirea sau modificarea acestui document indiferent
de mod, fard autorizarea prealabila a producatorului. Producdtorul fsi
dezvolta constant produsele pentru a le imbundtéti calitatea si Isi rezerva
dreptul de a modifica total sau partial caracteristicile produsului sau
continutul acestui document fara notificare prealabila.

(BG) Pa3npoctpaHeruero nm MonmgmumpaHem Ha T031 JOKYMEHT 1o
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Ja NPOMEHS M3LN0 N YaCTUYHO XapaKTePUCTUKWTE Ha MPOAYKTA N
C{bPXAHUETO Ha TO31 JOKYMEHT 6€3 NPeABapHUTENHO YBEAOMAEHHE.
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